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Séance du lundi 29 novembre 2010 

D  - 2 0 1 0 0 6 4 0   
 

Aujourd'hui Lundi 29 novembre Deux mil dix, à quinze heures,  
 

le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni en l'Hôtel de Ville, dans la salle de ses 
séances, sous la présidence de 
 

Monsieur Alain JUPPE - Maire de Bordeaux 
 
 
(sauf de 17h10 à 18h15) 
 
Etaient Présents : 

 

M. Hugues MARTIN (préside de 17h10 à18h15), Mme Anne BREZILLON, M. Didier CAZABONNE, Mme Anne Marie 
CAZALET, M. Jean Louis DAVID, Mme Brigitte COLLET, M. Stéphan DELAUX, Mme Nathalie DELATTRE, M.
Dominique DUCASSOU, Mme Sonia DUBOURG -LAVROFF, M. Michel DUCHENE, Mme Véronique FAYET, M. 
Pierre LOTHAIRE, Mme Muriel PARCELIER, M. Alain MOGA, Mme Arielle PIAZZA, Mme Elizabeth TOUTON, M.
Fabien ROBERT, Mme Anne WALRYCK, Mme Laurence DESSERTINE, M. Jean Charles BRON, Mme Chantal 
BOURRAGUE, M. Charles CAZENAVE, M. Alain DUPOUY, Mme Ana Marie TORRES, M. Jean-Pierre 
GUYOMARC´H, Mme Mariette LABORDE, M. Jean-Michel GAUTE, Mme Marie-Françoise LIRE, M. Jean-François 
BERTHOU, Mme Nicole SAINT ORICE, M. Nicolas BRUGERE, Mme Constance MOLLAT, M. Maxime SIBE, M. Guy 
ACCOCEBERRY, Mme Emmanuelle CUNY, Mme Chafika SAIOUD, M. Ludovic BOUSQUET, M. Yohan DAVID, Mme
Sarah BROMBERG, Mme Wanda LAURENT, Mme Paola PLANTIER, Mlle Laetitia JARTY, M. Jacques RESPAUD,
Mme Martine DIEZ, Mme Béatrice DESAIGUES (présente jusqu’à 16h20), Mme Emmanuelle AJON, M. Matthieu 
ROUVEYRE, M. Pierre HURMIC, Mme Marie-Claude NOEL, M. Patrick PAPADATO, M. Vincent MAURIN, Mme
Natalie VICTOR-RETALI, 
 

 
Excusés : 

 
M. Josy REIFFERS, M. Jean Marc GAUZERE, M. Joël SOLARI, Mme Sylvie CAZES, M. Jean-Charles 
PALAU, Mme Alexandra SIARRI, M. Jean-Michel PEREZ, 
 



 

 

Vie Associative. Tarification de la salle municipale Bel Orme. 
Décision. Autorisation. 

 
Mme Anne BREZILLON, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant : 
 
 
Mesdames, Messieurs, 
 
Par délibération n° 20080350 du 15 juillet 2008, il a été adopté une tarification relative aux 
mises à disposition des salles municipales de la Ville. 
 
Dans la continuité de la démarche d’optimisation des moyens de la Ville au bénéfice des 
associations et à l’image de l’action réalisée pour permettre l’utilisation des salles polyvalentes 
des écoles primaires en-dehors du temps scolaire, une salle, située 46 rue Bel Orme, intègre 
les salles municipales et sera donc mise à disposition selon les mêmes règles de 
fonctionnement et de procédure que les autres équipements. 
 
Cette salle de réunion située en rez-de-chaussée présente une superficie de 50 m2 et peut 
accueillir 40 personnes. Cet espace répond aux normes de sécurité et d’accessibilité. 
 
Il convient donc de procéder à la création de tarifs de mise à disposition. 
 
La tarification proposée, selon le règlement qui prévoit les conditions d’usage gratuit pour les 
associations bordelaises, est la suivante : 
 
 

 Nouveaux tarifs en euros 
 Tarif ½ Tarif 
Tarif horaire 20  
½ journée / soirée 60 30 
Journée 80 40 

 
 
Je vous demande donc, Mesdames et Messieurs, de bien vouloir : 
 

• approuver ces dispositions tarifaires, 
• autoriser Monsieur le Maire à les appliquer. 

 

 
 ADOPTE A L'UNANIMITE 
 

Fait et Délibéré à Bordeaux, en l’Hôtel de Ville, le 29 novembre 2010 

 

P/EXPEDITION CONFORME, 

 

 
Mme Anne BREZILLON 
Adjoint au Maire 
 
 

 


